

5 декабря 1982 года

Широко распахнут занавес

Активно участвовали свердловские театры во Всесоюзной неделе «Театр — детям и юношеству». И хотя для Свердловского ТЮЗа общение с детьми — это основная каждодневная работа, «Неделя» все-таки заняла особое место в его жизни, выбрала лучшее из того, что было сделано за год.

Открылся праздник театрализованном представлением «Вперед, в страну чудес!» (авторы сценария Э. Вериго и Б. Тулин), которое прошло на площади перед зданием ТЮЗа. Участниками представления были не только артисты, но и сами ребята. А вечером состоялась премьера спектакля по пьесе Г. Нахуришвили и Б. Гамрекели «Напарекья» («Сказка о храбром Кикиле»). Свою новую работу театр посвятил 60-летию образования СССР. Постановку спектакля осуществила грузинская группа: режиссер — заслуженный деятель искусств Грузинской ССР и Аджарской АССР Т. Абашидзе, художник — заслуженный художник Грузинской ССР М. Чавчавадзе, балетмейстер — народный артист Грузинской ССР Ю. Зарекский, композитор — А. Раквиашвили.

Каждый день недели «Театр — детям и юношеству» был отмечен самыми разными событиями. Здесь и «День студента» с просмотром и обсуждением лучших самостоятельных ра-



бот артистов ТЮЗа студентами вузов города, и «Встреча с родителями», на которой говорили о воплощении в жизнь основного педагогического лозунга тюзовцев: «ТЮЗ — театр семьи». «Дебюты» — так назывался фестиваль школьных самодельных коллективов, который тоже состоялся на сцене ТЮЗа.

С лучшими работами театра познакомились во время «Недели» и сельские ребята. Автобусы привезли на «День сельского зрителя» мальчишек и девчонок — учащихся сельских школ области. Самые маленькие побывали на премьере спектакля «Красная Шапочка» Е. Шварца, а старшеклассники по-

смотрели спектакль лауреата премии Свердловского обкома ВЛКСМ «Кто, если не ты?!» В. Суглобова.

На тюзовской эмблеме Всесоюзной недели «Театр — детям и юношеству» изображен широко распахнутый театральный занавес, а за ним веселые лица ребят. Они смотрят на сцену, они верят в театр — своего учителя и друга.

М. ЧУВАЙЛОВА,
студентка Уральского
государственного
университета.

На снимках: веселое театральное празднество собрало много зрителей.

Фото Л. Баранова.